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навчальний заклад, що має сорокарічну історію. Однією з найважливіших 
справ школи є  турбота про здоров’я дітей, формування культури здоров’я 
учнів, що є запорукою їх успішності, соціалізації. Тому важливим напрямком 
освітньої діяльності школи є реалізація комплексної державної політики 
щодо збереження здоров’я та захисту життя підростаючого покоління, 
забезпечення універсального доступу учнів і педагогів до превентивної 
освіти, посилення партнерської взаємодії з сім’єю та громадськими 
організаціями. 

Як школа, дружня до дитини, навчальний заклад впроваджує 
європейські стандарти якісної превентивної освіти на засадах розвитку 
життєвих навичок, спрямованих на підвищення рівня знань, умінь і навичок 
протидії негативним явищам та формування відповідальної поведінки.  

З цією метою в навчальному закладі творчою групою  під керівництвом  
директора школи Антоніни Георгіївни Кобилякової розроблена модель 
превентивної освіти, яка реалізується через низку освітніх  програм, таких як 
курс за вибором «Захисти себе від ВІЛ», інтерактивна навчальна виставка з 
питань репродуктивного здоров’я, профілактики ВІЛ/СНІДУ та ІПСШ серед 
молоді «Маршрут безпеки».   

Превентивне виховання здійснюється на уроках основ здоров’я, 
біології, географії, фізичної культури. У виховному процесі – через шкільне 
учнівське самоврядування, вільне спілкування дітей, гурткову роботу, 
спортивно-оздоровчі заходи, активну участь батьків у виховних заходах.  

Заняття з формування навичок здорового способу життя проводять 
вчителі, які пройшли спеціальну підготовку педагога-тренера і мають досвід 
використання інтерактивних методів навчання при роботі з учнями – Ольга 
Олександрівна Крутова-Онікієнко, Наталія Миколаївна Пилипенко, Анжела 
Юріївна Гутянко.  

Ефективність реалізації профілактичних програм забезпечується 
впровадженням тренінгової методики проведення занять. На тренінгах 
реалізується одна з основних потреб дітей – потреба у спілкуванні, 
належності до групи, дружних стосунках та повазі. Такі заняття допомагають 
вчити цікаво, творчо, а учням – вчитися із задоволенням. У школі функціонує 
сучасний тренінговий кабінет, на базі якого проводяться уроки  основ 
здоров’я, курсу за вибором «Захисти себе від ВІЛ».  

У проведенні інтерактивної виставки «Маршрут безпеки» беруть 
активну участь члени учнівського самоврядування, фасилітатори з числа 
найактивніших учнів школи. 

Основою цілісної діяльності Школи дружньої до дитини є узгоджені дії 
медиків, психолога, педагогічного колективу школи, учнівського 
самоврядування, батьків. Психологи і медики в співдружності з учителями та 
класними керівниками працюють над створенням позитивного соціально-
психологічного клімату в школі. 



У кожному навчальному кабінеті силами учнів створені куточки 
здоров’я, що відображають здоров’язбережувальну діяльність класних 
колективів. Традиційним стало проведення членами учнівського 
самоврядування профілактичних  міні-лекцій, повідомлень, рейдів «Школа – 
територія вільна від паління», «Ні – лихослів’ю!», «Діти за здоров’я!». У 
школі щорічно проходять загальношкільні Дні здоров’я із залученням всіх 
дітей, викладачів, батьків. 

Активно співпрацюємо з Клінікою, дружньою до молоді. Щотижня 
учні відвідують цей заклад, де знайомляться з його роботою, можливостями 
для надання консультацій та психологічної підтримки. Працівниками Клініки 
проводиться з дітьми профілактична роз’яснювальна робота: перегляд 
фільмів, лекції, бесіди,  тренінги тощо.  

Зберігаємо кращі традиції школи, адже завжди ми були активістами 
шкільних спартакіад, міських, обласних конкурсів. Учні з нетерпінням 
очікують конкурси «Шкіряний м’яч», «Нащадки козацької слави», 
«Козацький гарт», змагання з техніки пішохідного туризму та спортивного 
орієнтування, легкої атлетики, Фестивалі дитячої творчості «Хай зірки не 
гаснуть!», «Тато, мама, я – спортивна сім’я». Традиційно у вересні в школі 
проходить Олімпійський Тиждень, під час якого проводяться Малі 
Олімпійські ігри. 

Вже десятий рік поспіль учні школи перемагають у обласних змаганнях 
«Старти надій» (учитель фізичної культури Іван Васильович Пата). 

Агітбригада школи – постійний призер міського етапу Всеукраїнського 
фестивалю-конкурсу «Молодь обирає здоров’я».  

Така цілеспрямована робота педагогічного колективу школи надає 
можливість розвивати в учнів необхідні життєві вміння і спеціальні навички, 
які зменшують схильність молоді до ризикованої поведінки, сприяє 
створенню в навчальному закладі  здоров’язбережувального середовища. Як 
результат – модель превентивної освіти нашого навчального закладу стала 
кращою не лише серед шкіл області, але й України.  

Європейським Союзом у рамках проекту «Зміцнення потенціалу 
Всеукраїнської спілки вчителів і тренерів (ВСЕСВІТ)»  Школа, дружня до 
дитини, створена у нашому закладі, нагороджена цінним подарунком – 
меблями для тренінгового кабінету з основ здоров’я. 
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